

为市民生活添彩！ 成都高新西区高新檬柏坊小游园正式开放

7月2日，位于成都高新西区西园街道的高新檬柏坊小游园正式揭开面纱，以它独有的魅力迎接着每一位踏入这片绿色天地的市民。推窗即见满园翠绿，出门便是欢声笑语的乐园，这里不仅是一处休闲放松的好去处，更是孩子们探索自然、快乐成长的梦幻天地。

据了解，该项目前期设计围绕“坊间乐园乐活邻里”展开，强调环境提质功能锚固社区生态本底，场景营造设施升级激发健康运动风尚，场地总面积约为5800㎡，包括小游园和檬梓环街人行道及滨江苑围墙三个组成部分，分别以休闲运动、散步游憩、科普教育为主题，为社区提供可进入可参与的公园绿地，打造公园城市社区示范点。

项目于2024年6月完工，檬柏公共活动空间提升改造为社区居民提供了可参与智慧健身，供市民休闲娱乐的艺术化球场、运动健身环、儿童游乐廊、林荫茶肆以及可宣传教育的多功能一体化社区公园。

再添一隅“童梦园” 儿童友好空间持续拓展

走进小游园，首先映入眼帘的是一片郁郁葱葱的植被。精心铺设的步道蜿蜒其间，引领着居民穿梭于绿意



园区内的儿童游乐场。

之中，每一步都踏着自然的节奏，感受着微风拂面的惬意。步道两旁，各式各样的花卉争奇斗艳，散发出阵阵芳香，让人心旷神怡。

尤为引人注目的是园区内的儿童游乐场和运动设施。一个充满科技感的旋转滑梯成为孩子们的新宠，他们在这里尽情嬉戏，欢声笑语回荡在空中。不远处的篮球场更是热闹非凡，篮球爱好者们挥洒汗水，享受着运动的乐趣。这些设施不仅满足了儿童对新鲜事物的探索欲，也为成年人提供了强身健体的好去处，真正实现了“全龄友好”的设计理念。

“这公园建得真不错，不仅漂亮，各种设施也齐全，我们又多了一个休闲娱乐的好去处。”漫步在高新檬柏坊小游园里，这样的称赞声不绝于耳。

儿童友好创新实践 多元空间与丰富活动共筑成长乐园

近年来，西园街道致力于构建儿童友好型社区，通过创新服务模式与打造多元活动空间，为儿童健康成长营造良好环境。檬柏社区在公园体系建设中融入儿童友好元素，打造农耕文化生活场景，让孩子们在体验中学

习农耕知识，培养珍惜粮食的价值观。同时，设立儿童之家亲子乐园，提供丰富多样的文化空间，促进亲子互动与儿童全面发展。尚锦社区则依托综合保税区优势，建立综保区儿童之家，配备专业设施与人员，开展亲子活动、托管服务等，有效缓解“双职工”家庭压力。至今已举办多场提升儿童能力与志愿服务，成效显著。尚雅社区则鼓励儿童参与社区建设，成立儿童观察团与专业服务志愿者队伍，链接多方资源，开展家风家训、法治教育等多样活动，全方位促进儿童健康成长。

这些创新实践不仅丰富了儿童的生活体验，还增强了社区对儿童成长的关注与支持，共同构建了一个充满爱与关怀的儿童友好社区。

“城市更新与品质提升在西园街道的实践中，不仅聚焦于解决居民日常生活的急难愁盼问题，更深度融入儿童友好社区建设，创新服务模式，丰富儿童成长空间，切实提升居民幸福感。”街道相关负责人表示，“同时，西园街道紧紧围绕‘服务全面提升’的战略，持续推动产业功能转型升级，为高新西区的发展不断注入新动能焕发区域发展新活力与生机，实现城市发展与民生福祉的双赢。”

华西社区报记者 程玥 街道供图

居民融合“一家亲” 温江涌泉街道社区合伙人“建群”

近日，成都市温江区涌泉街道康泉社区合伙人成都星河 WORLD 科创城举办“认识新邻居——2024‘星河’邻里社群共建者大会暨星河千斤龙虾宴”，进一步营造“和谐邻里情·温江一家亲”良好氛围，推动邻里融合。

活动以美食为媒，搭建起居民沟通交流的平台，进一步拉近邻里关系，现场还收集了居民对家园建设的想法和建议，凝聚“温江因你我而更美好”的共识，汇聚共建“幸福温江·美好之城”力量。

活动现场，阅读社、爱宠社、星缘社等社团负责人逐一登台，阐述各自社团的建设规划及远期愿景，邀请居民加入各自的社群。活动中，居民还参与了“共绘美食地图”，在专业画师的指导下，共同记录下了成都这座美食之城的道地风味与不为人知的美味角落，在这场美食聚会上，完成了成都美食地图，进一步增强了社群成员间的归属感。

晚间的千斤龙虾宴无疑是活动的一大亮点。直径达6米的巨型龙虾塔让居民们在共享美食的同时，加深了彼此之间的了解与友谊，真正实现了“美食只是‘前菜’，邻里相识才是‘主菜’”的活动初衷。

此前，成都星河 WORLD 科创城



沙龙环节。

还举办了浪漫相亲会和“星少年成长计划”等活动，针对不同群体开展不同活动。据悉，自6月1日启动以相亲为主题的首场活动以来，成都星河已汇聚800余名社群业主，覆盖童星社、乐活社、恒星社、共益社四大主题等15个业主兴趣社团。

据悉，从暑期开始，成都星河社群可谓“月月有主题，周周有活动”。活动内容包括星河社群IP活动“星阅计

划”读书系列活动、“超级星课堂”成长教育系列活动和“行走的课堂”户外研学系列活动等，同时将结合居民需求引入更多资源和创新元素，让广大居民都能在其中找到自己的乐趣和归属感。接下来，还将继续举办形式多样、内容丰富的社群活动，为居民打造温馨、友爱、快乐的居住环境。

华西社区报记者 李玥林
涌泉街道供图

资讯 成都市郫都区望丛祠因改造提升 自7月10日起暂停对外开放

7月2日，记者从成都市郫都区获悉：当地景区望丛祠因改造提升，近期将全面开工，自2024年7月10日起暂停对外开放。当天，成都市郫都区博物馆发布了闭园公告。

据了解，望丛祠改造提升项目是2024年郫都区委、区政府制定的十大“民生实事”项目之一，近期将全面开工。为配合项目建设，望丛祠景区将于2024年7月10日起闭园，暂停对外开放。在闭园期间，施工人员和车辆将频繁进出园区，请市民游客不要擅自进入施工区工程完工后，景区将以崭新的面貌和更加完善的设施迎接市民游客的到来。

华西社区报记者 李玥林

遗失公告

温江区四个年轻人抄手店(社会信用代码:92510115MA63EA047H),不慎将食品经营许可证副本(许可证编号:JY25101150156793)遗失,特登报作废。